## Председатель Восейского района намеревается судиться с журналистом

26 сентября Республиканская ассоциация «Медиа Алянс Таджикистана» («МАТ») распространила заявление, где выражает свою озабоченность по поводу действий председателя Восейского района Хатлонской области, члена Маджлиси Милли Маджлиси Оли РТ (верхняя палата таджикского парламента) Алимурода Тагоймуродова в отношении корреспондента газеты «Хатлон» Абубакра Чориева.

Абубакр Чориев опубликовал статью в газете «Хатлон» от 14 июля 2006 года под заглавием «Медвежья услуга». В статье журналист использовал факты нецелевого расходования бюджетных средств имеющих место в Восейском районе. Как утверждает журналист, эти факты он получил в Комитете по финансовому контролю при Президенте РТ.

Тагоймуродов в свою очередь, в опубликованной ответной статье от 22 сентября 2006 года в газете «Хатлон», угрожает редакции газеты обращением в суд с требованием защиты чести, достоинства и деловой репутации, если журналист А. Чориев лично не прибудет в Восейский район.

«МАТ» считает, что подобные действия и заявления чиновника столь высокого ранга, препятствуют развитию демократизации и свободы слова в стране и противоречат инициативам Главы государства по повышению прозрачности и эффективности деятельности органов местной власти.

Источник: Мониторинговая служба НАНСМИТ